«Кубики Никитиных»

Замечательный двигатель в развитии ребёнка- это "Кубики Никитина", широко известная развивающая игра.



Кубики Никитина развивают очень многие качества: внимание, память, пространственное представление, воображение, умение находить зависимость И закономерности.

Интерес ребенка к развивающим играм Никитина с годами только возрастает. Причина этого феномена кроется в особой, тщательно продуманной системе игровых заданий.

К каждой игре прилагается

множество задач разного уровня сложности: с некоторыми ребенок справится уже в 2-3 года, а другие станут ему по зубам только 5-7 годам, к школе (и даже после нее).В результате использования в индивидуальной работе развивающей игры «Сложи узор» создаются условия, способствующие становлению начальных форм самооценки и самоконтроля детей, что имеет огромное значение для их будущей учебной деятельности, а также для полноценной жизни в коллективе сверстников.

